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Къэбэрдей- Балъкъэр Республикэм и Шэджэм районным и Шэджэм къалэм

и самоуправленэ

Къабарты–Малкъар Республиканы Чегем районуну Чегем шахарыны Жер-Жерли самоуправлениясы Совети

СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕГЕМ

ЧЕГЕМСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Тел. 4-14-23                
                               г.п. Чегем
                                              Р Е Ш Е Н И Е  №  46                                      
                                              У Н А Ф Э № 46     
                                              Б Е Г И М № 46       
 «31» июля  2017 г.                
                                                          г.п. Чегем

О принятии проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Чегем Чегемского муниципального района КБР, принятый 17.12.2015 г.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления   в Российской Федерации» Совет местного самоуправления  городского поселения Чегем  решает:
1. В Устав городского поселения Чегем внести следующие изменения и дополнения:
1)   часть 5 статьи 28 (Глава городского поселения Чегем) изложить в следующей редакции:
 «5. Глава городского поселения Чегем должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовым инструментами»;
        2) В  статьи 29 (Местная администрация городского поселения Чегем):

а) часть 14 изложить в следующей редакции 
«14. Глава местной администрации городского поселения Чегем должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовым инструментами»;
б)  пункт 3 части 15  после слов «частью 17» дополнить словами «или 17.1»;
в) дополнить частью 17.1 следующего содержания:

«17.1. Контракт с главой местной администрации может быть расторгнут в судебном порядке на основании заявления Главы Кабардино-Балкарской Республики (председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики) в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», выявленными в результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.»;
3) в статье 26 (Статус депутата Совета местного самоуправления городского  поселения Чегем, главы городского  поселения Чегем, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления):

а) пункт 1 части 5 изложить в следующей редакции:

«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований Кабардино-Балкарской Республики, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;»;
б) дополнена частью 5.2 следующего содержания:

«5.2. Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления, проводится по решению Главы Кабардино-Балкарской Республики (Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики) в порядке, установленном законом Кабардино-Балкарской Республики.»;

в) дополнена частью 5.3 следующего содержания:

«5.3. При выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с частью 5.2 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц им доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете  отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Глава Кабардино-Балкарской Республики (Председатель Правительства Кабардино-Балкарской Республики) обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного  лица местного самоуправления в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд»;
г) дополнена частью 5.4 следующего содержания:

«5.4. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются на официальном сайте местной администрации городского поселения Чегем в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» http://g.chegem.ru/ и (или) предоставляются для опубликования  средствам массовой информации  в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.»;
д) часть 10 дополнен абзацем следующего содержания:

«В случае обращения Главы Кабардино-Балкарской Республики (Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики) с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в представительный орган муниципального образования данного заявления.»;

4) пункт 4 части 2 ст. 63 (Удаление главы городского поселения Чегем в отставку) изложить в следующей редакции: 

«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, занимающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.»;
5) пункт 17 части 1 статьи 5 (Вопросы местного значения городского поселения Чегем) изложить в следующей редакции:

«17) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов.».

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Голос Чегема» с одновременным размещением  на официальном сайте местной администрации городского поселения Чегем в сети «Интернет» http://g.chegem.ru/.

Глава городского поселения

Чегем                                                                                                              З.А. Сабанов
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