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Къэбэрдей- Балъкъэр Республикэм и Шэджэм районным и Шэджэм къалэм

и самоуправленэ

Къабарты–Малкъар Республиканы Чегем районуну Чегем шахарыны Жер-Жерли самоуправлениясы Совети

СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕГЕМ

ЧЕГЕМСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Тел. 4-14-23                
                               г.п. Чегем
                                               Р Е Ш Е Н И Е  № 209       
                                                   У Н А Ф Э № 209                
                                                   Б Е Г И М № 209                                                                                                                
  «09» сентября 2021 года                
                                                                         г.п. Чегем
О  внесении изменений  в Положение о муниципальной службе в органах местного самоуправления  городского поселения Чегем Чегемского муниципального района КБР, утвержденное решением Совета местного самоуправления г.п. Чегем от 17.01.2020 № 157
           В соответствии с Федеральными законами от 30.04.2021  № 116-ФЗ, от 26.05.2021  № 152-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», руководствуясь уставом городского поселения Чегем, Совет местного самоуправления  городского поселения Чегем  решает:
1. В  Положение о муниципальной службе в органах местного самоуправления  городского поселения Чегем Чегемского муниципального района КБР, утвержденное решением Совета местного самоуправления г.п. Чегем от 17.01.2020 № 157 внести следующие изменения:
1) в статью 8 дополнить частью 3 (Ограничения, связанные с муниципальной службой)   следующего содержания:

«3. В случае, если лицо назначается на должность главы местной администрации по контракту, уставом городского поселения Чегем и законом Кабардино-Балкарской Республики могут быть установлены дополнительные требования к кандидатам на должность главы местной администрации.»;
2) в части 1 статьи  13 (Основные обязанности муниципального служащего)
а) пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;»;

б) дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:

«9.1) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;»;
3) в части 1 статьи 14 (Ограничения связанные с муниципальной службой):

а) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;»;

б) пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.».
      2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать)  в средствах массовой информации с одновременным размещением  на официальном сайте местной администрации городского поселения Чегем в сети «Интернет» http://g.chegem.ru/.

Глава городского поселения 

Чегем                                                                                                            З.Х. Шадов
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